

TRAVEL

ТЕРРИТОРИЯ  
ОТДЫХА

ТЕКСТ  
ЮЛИЯ НА ЛОВОСЕЛОВА

# COSTA NAVARINO. ОСОЗНАННЫЙ ВЫБОР

В стремлении поведать миру увлекательную летопись древнегреческого региона Мессинии, заботясь о наследии и природном богатстве местности, Costa Navarino предлагает совершенно новый тип отдыха. Прикоснитесь к прославленному прошлому Пелопоннеса, где зародилась европейская цивилизация, — на время, в качестве гостя курорта, в статусе полноправного владельца одной из вилл у моря или в оливковой роще Navarino Residences.

**Владельцам вилл курорт предлагает услуги опытной команды управляющих. Внимательный персонал возьмет все хлопоты на себя, позволив вам заниматься только одним — безмятежным отдыхом.**

#### Правила добрососедства

В географическом смысле вы отправитесь в один из немногих еще нетронутых уголков Европы, на юго-запад полуострова Пелопоннес — континентальную Грецию, не столь растражированную в сфере массового туризма. Курорт Costa Navarino, состоящий из двух отдельных комплексов The Romanos и The Westin Resort, славится исключительной преданностью высоким стандартам комфорта. Так, например, на прекрасно оборудованном песчаном пляже курорта запрещены всяческие водные виды активного отдыха, в которых участвуют моторные плавательные средства. Все потому, что здесь расположен ареал обитания черепах каретта каретта, некоторых видов редких рыб и прочих морских созданий, находящихся под особой охраной государства. Они не нарушают ваш безмятежный отдых на лоне природы, будьте любезны и вы соблюдайте правила добрососедства. Курорт ведет активную экологическую политику защиты окружающей среды и природных ресурсов региона. В музее на территории курорта Navarino Natural Hall можно получить более детальную информацию о местной флоре и фауне.



#### Активный отдых

Летопись Мессении складывалась на протяжении 4500 лет и, согласно Гомеру, именно здесь находилось легендарное царство Нестора с центром в городе Пилос, по сей день сохранившим памятники эгейской культуры. Взяв машину напрокат, можно изучить окрестные достопримечательности, в числе которых дворцы и гробницы микенской эпохи, храмы и византийские церкви. Совершите путешествие в Олимпию и к храму Аполлона Эпикурейского, побывайте в том самом дворце Нестора и на средневековом острове-крепости Монемавасия. А после, наблюдая закат, озаряющий аквамариновые воды Ионического моря, приведите мысли в порядок на чемпионском поле для гольфа, расположенном в нескольких ландшафтных зонах и признанном Международной ассоциацией гольф-туризма лучшим в Европе. Опытные игроки по достоинству оценят холмистые гринны, широкие фервеи и обрывистые бункеры. Новичкам и тем, кто впервые решился взять в руки клюшку, пригодится профессиональный совет инструкторов Академии гольфа Наварино. Здесь спортсменов ждут передовое оборудование, разнообразные образовательные программы, а также экипировка — от ботинок и багги до полных наборов клюшек.

#### Домику моря

Бесконечный вид на море — вполне доступная реальность: достаточно стать владельцем земли, на которой будет построена вила из коллекции Navarino Residences. Независимо от расположения (в оливковой роще или в нескольких метрах от пляжа), дома станут естественным продолжением ландшафта и полностью соответствуют архитектурным традициям региона. Однако, несмотря на стилистически строгую дизайн-концепцию, будущие резиденты могут вносить коррективы, таким образом каждую виллу можно изменить под личные предпочтения владельца. В частности, это касается самых передовых разработок инженерии и технологических новшеств, позволяющих создать «умные дома» в духе времени. Резиденты получают приоритетный доступ ко всем услугам курорта, спортивным сооружениям, полям для гольфа и мероприятиям, проходящим на территории курорта Costa Navarino Dunes. Кроме того, собственники вилл имеют доступ в сады, где растут сезонные местные продукты. Резиденты могут и сами, и с помощью профессионалов производить продукты и даже брендировать их.

**Ценителей вина на курорте ждет дегустация греческих и локальных сортов с изысканными закусками и комментариями энологов, а также дегустация оливкового масла, во время которой эксперты расскажут, как распознать тонкий вкус знаменитого оливкового масла из Греции.**